



В Липецке мигрант предстанет перед судом за публичное оскорбление представителя власти и применение насилия



Следственным отделом по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мигранта, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 8 февраля 2021 года обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, был доставлен в отдел полиции для выяснения обстоятельств причинения им телесных повреждений сожительнице, а также для составления административного материала о нарушении им режима пребывания на территории РФ (ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ).

Выражая недовольство действиями сотрудников полиции и демонстрируя пренебрежительное отношение к деятельности органов внутренних дел, оскорбил младшего лейтенанта, выразившись в его адрес грубой нецензурной бранью, чем унизил его честь и достоинство.

В ответ на законные требования о прекращении противоправных действий фигурант нанес удар кулаком по лицу сотруднику полиции, причинив закрытую черепно-мозговую травму.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступлений фигурант признал частично, выдвинув свою версию произошедшего. Его доводы следователь расценил как попытку избежать уголовной ответственности и опроверг собранными доказательствами.

Материалы уголовного дела направлены для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1557232>